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12 VESELIH PASA         
The 12 Dogs of Christmas 

KBR:536 Zemlja: USA Family ; trajanje: 103 min Godina: 2005 
Režiser Kieth Merrill 
 Božić 1930. Pitsburg, izgleda da će to biti tužan praznik za 
12-to godišnju Emu O’Koner, koja je poslata kod svoje “tetke” 
Delores u Dovervil. Kada je stigla, Delores je Emu negostoljubivo 
dečekala .Osim toga, Ema će se naći u sred gradskog sukoba oko 
lokalnog zakona o zabrani držanja pasa. Šarmantna djevojčica će, uz 
pomoć svojih školskih drugova i grupe od 60 pasa najrazličitijih rasa, 
organizovati predstavu kojom će pokazati koliko je taj zakon 
nehuman, spasiće pse i razotkriti malverzacije gradskih čelnika.  

Nagrade: 2006 Nominated Young Artist Award  
Best Performance in a Feature Film - Supporting Young Actress 
U glavnim ulogama: John Billingsley...Dogcatcher Doyle, Bonita 
Friedericy...Delores, Jordan-Claire Green... Emma O'Conner,  Adam 
Hicks...Mike Stevens, Jim Jackman...Melvin, Eric Lutes...Coach 
Cullimore, Richard Riehle...Mayor Nobel Doyle  

ANĐELI S TAVANA  
Angels in the Attic 

Zemlja: USA Žanr: Family Trajanje: 82 min Godina: 1998 
Režiser Eric Handersot 
 U ovoj komično-avanturističkoj priči za porodicu, Bred i 
njegov drug Frenki igraju se na tavanu stambene zgrade koju obojica 
nazivaju kućom kada otkrivaju nešto potpuno neočekivano - kofer pun novca. Držeći se vječnog principa 
"ko nađe - njegovo je", dva dječaka uzimaju novac, ali umjesto da ga potroše na sebe, oni koriste ovo 
neočekivano bogatstvo da bi pomogli ljudima u njihovom susjedstvu koji jedva sastavljaju kraj s krajem. 
Iako je Bredova i Frenkijeva velikodušnost dobronamjerna, ona uskoro postaje veliki problem - čini se da 
je taj novac zapravo plijen velike pljačke banke i lopovi traže svoj novac nazad.  

U glavnim ulogama: Clayton Taylor, Steven Losack, Dalin Christiansen, Brenda Price, Scott Christopher, Tony 
J. Rivas, Carlton Bluford, Dawn Bluford, Elías de la Cruz, Renee Davi, Richard Hamilton, Socorro Herrera, 
Gabriela Noriega, Janice Petersen, Frank Seely 
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 AVANTURE DJEČAKA S 
HRANOM  

The Adventures of Food 
Boy 

Zemlja: USA  Žanr: Comedy Trajanje: 86 min Godina: 2008 
Režiser Dane Cannon 
 

Superheroji nisu samo oni koji se bore protiv kriminalaca.  

Zvijezda filma "High School Musical" Lucas Grabeel igra u 
ovoj urnebesnoj ali i istovremeno nježnoj komediji o 
tinejdžeru koji biva šokiran otkrićem da posjeduje sasvim 
neobičnu sposobnost – on ima moć da mu se ni iz čega u 
rukama stvori hrana. 

Ezra ima velike planove. On je možda samo šmokljasti tinejdžer, ali ima ogromnu želju da promijeni svoj 
život i da ga ucini posebnim. Skupivši svu hrabrost, odlučuje da uđe u izbornu trku za predsjednika 
razredne zajednice, iako je svjestan da su mu šanse da bude izabran gotovo nepostojeće. I baš kada 
postaje jasno da će biti katastrofalno poražen, nešto apsolutno neobjašnjivo mu se desi. Iz čista mira u 
njegovim rukama počinju da se pojavljuju sendviči. Zbunjen i preneražen, Ezra ubrzo shvata da je ovu 
"hranljivu moć" naslijedio od svoje bake, i saznaje da su oni rijetki koji posjeduju ovu moć predodređeni 
za epohalna otkrića u oblasti hrane, otkrića koja će promijeniti način ljudske ishrane za sljedećih nekoliko 
milenijuma.  

Novotkrivenu sposobnost Ezra naravno počinje da koristi kako bi impresionirao svoje drugove, pa tako po 
prvi put u životu postaje popularan u školi. Ali, nesposoban da kontroliše svoju neobićnu moć, Ezra ubrzo 
otkriva i njene negativne strane, a veliki planovi koje je imao počinju da mu se obijaju o glavu. Suočen sa 
kompletnim raspadom sopstvenog života, Ezra mora da odluči da li će se odreći svoje čarobne moći, ili će 
zauvijek ostati zarobljenik svog prirodnog dara. 

U glavnim ulogama: Lucas Grabeel, Brittany Curran, Kunal Sharma, Jeff Braine, Noah Bastian, McCall Clark, 
Joyce Cohen, Ryne Sanborn, Paul Etuk, Nenetzi Scott, Michael Buster, Curt Doussett, David Morgan, 
Christopher Robin Miller, Anne Sward 
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ČARLIJEVA PRIČA O DUHU  
Charlie's Ghost Story 

USA Adventure ; 88 min 1994 
Režiser Anthony Edwards 
 Dejv Martin je vrhunski arheolog i profesor Univerziteta 
Bejli. Upornim radom dolazi do otkrića svog života-posmrtnih 
ostatataka Koronada, Španskog konkvistadora koji je za račun 
Španske krune osvajao prostore i resurse Američkog kontinenta. 
Čarli je profesorov sin, tinejdžer koji veliki dio vremena provodi 
bez oca. Priča počinje kada se Čarliju javi duh pokojnog Koronada 
izričito tražeći da mališan njegove kosti sahrani na groblju. Film je 
rađen po romanu Marka Tvena, smješten u savremeni kontekst, 
razveseliće najmlađe a one starije vratiće u svijet mašte i 
imaginacije. 

U glavnim ulogama: Trenton Knight (Charlie), Cheech Marin 
(Coronado), Anthony Edwards (Dave), Charles Rocket (Van Leer), 
Linda Fiorentino (Marta), Robert Hy Gorman 

EJB I BRUNO  
Abe & Bruno 

SAD Adventure/Action ; 91 min 2006 
Režiser Henri Charr 
 Avantura čovjeka koji se žrtvovao za gorilu. Ejb i Bruno su 
najbolji prijatelji i cimeri. Bruno je uredan i pedantan, dok je Ejb 
običan lenjivac. Njihovo duboko prijateljstvo počiva na dobro 
čuvanoj tajni: Bruno, koga je Ejb spasao doživotnog zatočeništva u 
zoološkom vrtu, srebrna je gorila teška četvrt tone. Kada Ejb padne držeći se za srce, njihov izolovani život 
je uzdrman. Visoko inteligenti Bruno zna da je potrebno da potraži pomoć, ali njegovo iznenadno 
pojavljivanje u selu izaziva paniku. Šerif goni Bruna do kuće, gdje u posljednjem trenutku otkrivaju Ejba i 
spašavaju mu život. Međutim, niko ne razumije Bruna i on je primoran da bježi. Lijepa reporterka sa Zoo 
Tv mreže shvata šta se događa, i tada počinje trka da se zaštiti Bruno. 

U glavnim ulogama: Kevin Scott Allen... Sheriff Kilgore, Michael Bolten... Shawn, Eric Clarke... Reporter #1, 
Noah Crawford ...Shawn, Jorden Davis... Brandon, Gregory Franklin ... Dr. Field, Nadia Lieb ... Wendy, Blythe 
Metz ... Sara, Candice Rose ... Edie, Brad Sergi ... Abe 
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EKIPA Boys Klub 
Zemlja: USA Žanr: Comedy, Family Trajanje: 96 min Godina: 2001 
Režiser Lee Librado 
 Mario Vandeti se raduje posljednjem danu u školi i nastupajućem 
raspustu koji će provesti sa svojim ocem. Spremajući se za polazak, 
Mariov otac saznaje da je dobio unapređenje i prinuđen je da otkaže 
njihov dugoplanirani put zbog novih obaveza na poslu. Mario je 
razočaran i nevoljno odlazi za San Francisko kako bi proveo ljeto sa 
svojom tetkom i čudnim rođakom. Umjesto očekivanog dosađivanja, 
Mario se sprijateljuje sa grupom djece i sveštenikom koji ohrabruje 
dječake da bolje iskoriste svoje slobodno vrijeme. Umjesto da upadaju u 
nevolje zureći u komšinicino dvorište, on im savjetuje da iskoriste svoje 
talente i posvete se košarci.  

Ovo je najbolje ljeto u Marijovom životu. On ne samo da je poboljšao svoje košarkaške sposobnosti nego 
je naučio šta znači pravo prijateljstvo i timski rad. 

U glavnim ulogama: Jack Scalia, Beau Bridges, Chauncey Leopardi, R.D. 
Robb, Ashley Graham, Lalo Guerrero, Timothy Patrick Cavanaugh 

HAK I KRALJ SRCE  
Huck and the King of Hearts 

Zemlja: USA Žanr: Adventure Trajanje: 88 min Godina: 1993 
Režiser Michael Keusch 
 Tokom devedesetih godina prošlog vijeka, Hak i njegov drug Džim, 
profesionalni kartaroš, putuju iz Kalifornije u Nevadu u potrazi za 
Hakovim davno izgubljenim djedom. Na putu, prevareni kartaroš juri ovu 
dvojicu iz države u države sa svoja dva manje inteligentna ortaka. Veliki 
broj scenarista modernizovali su djela Marka Tvena, dodajući im savremeni žargon i "političku 
korektnost", a da pritom nisu mnogo učinili, tako da je pravo osvježenje vidjeti potpuno novog Tvena. 
Scenarista Kristofer Stardžen prenio je likove i situacije iz Toma Sojera i Haklberi Fina u moderno 
okruženje u koje su smješteni i Hanibal, Misuri i Las Vegas, Nevada! Hak, koga igra Consi Leopardi bježi od 
svog napasnog očuha u društvu kartaroša po imenu Indžun Džo (Injun Joe). Smio i pompezan, kao što 
zvuči, film Hak i Kralj srce ostavlja dubok utisak veoma lijepog filma. 

U glavnim ulogama: Chauncey Leopardi, Graham Greene, Dee Wallace, Joe Piscopo, Gretchen Becker, Ed 
Trotta, John Astin, Shevonne Durkin, James Crittenden, Christopher Stone, Peter Jurasik, Bari K. Willerford, 
Robert Miranda, Jack O'Halloran, Christopher Sturgeon 
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ILAJEVA LEKCIJA  
Ellis lesson 

Canada Action ; 50 min 1992 
Režiser Peter D. Marshall 
  

 Dječak, pripadnik huteritske sekte, mašta o tome da postane 
pilot. Njegova želja je u kompletnoj suprotnosti sa njegovom vjerom i 
odgojem. Kada ga njegov poočim po ko zna koji put, grubo odvrati od 
ideje, on bježi u grad sa namjerom da ostvari svoj san. 

U glavnim ulogama: Jack Palance, Kenneth Welsh, Robbie Bowen 

IZGUBLJENO BLAGO BIJELE RIJEKE  
The Lil' River Rats and the Adventure 

of the Lost Treasure 

Zemlja: USA Žanr: Adventure 
Trajanje: 82 min Godina: 2003 
Režiser Dan T. Hall 
 Nakon majčine smrti, Moli živi sa svojim ocem Polom i svojim 
bolesnim djedom, koga zove "Kapi". Kada plati sve račune za djedovo 
liječenje, Polu preostaje samo da sve proda, uključujuci i porodičnu 
kuću i da se odsele negdje drugdje. Ali, Moli ne može da napusti svoje 
drugare i rijeku, naročito ne rijeku, jer je ta rijeka cio njen život! Ona 
mora da napravi neki plan! Majka joj je nekada pričala priče o 
izgubljenom blagu. Postoji legenda prema kojoj je, prije mnogo godina, 
vojnik na samrti sakrio zlato na dnu rijeke, što bi bilo dovoljno bogatstvo "da riješi sve Moline probleme". 
Ali, da li je to ipak samo legenda? Molina majka je pokušavala da to istraži, ali ništa nikada nije dokazano, 
a Kapi je sada suviše bolestan da bi mogao da pomogne, dok Pol u to jednostavno ne vjeruje.  

Nagrade: Filmski festival SMMASH (Strictly Midwest Movies and Short Hits)  

2003 - Nominacija: Nagrada "Tastie" - najbolji scenario - Dan T. Hall and Cindy Parrish 

Najbolja glumica - Molly Hall 

U glavnim ulogama: Molly Hall, Caleb Ely, Alex Ruppert, Damon Williams, Abby MacAllister, Ran Burns, Jim 
Jarvis, Terry Mann, Woody Rau, Vonda Fuhrmann, Mike J. Ferruzza, Pearl Joffe, Ethel Booth, Rose Kleiman, 
Howard Caldwell 
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LUDNICA ZBOG BEBE  
Baby Bedlam 

Zemlja: USA, Germany Žanr: Family, Adventure, Comedy 
Trajanje: 79 min Godina: 2000 
Režiser Eric Hendershot 
 Tri nestašna dječaka dobijaju više nego što su se nadali u ovom 
filmu, koji je režirao Erik Henderšot. Bredova sestra Beki počinje da radi 
kao bebisiterka u porodici košarkaške zvijezde NBA Mosije Džeksona, 
zvanog "Mesija", koji slučajno živi u njihovom kraju. Bred i njegova dva 
drugara odlučuju da naprave šalu sa Beki tako što ostavljaju zahtjev za 
otkup i uzimaju bebu, koju kriju u jednom od automobila u garaži 
profesionalnog sportiste. Nakon što beba neočekivano (bar za dječake) "napravi nered", dječaci brzo 
odlučuju da završe ovu neslanu šalu, pa ostavljaju bebu u autu i ulaze u kuću da otkriju Beki da je riječ o 
šali. Ali, očajan i ne baš najbistriji kradljivac automobila Džek provaljuje u garažu i krade auto, zajedno sa 
bebom. Džek, koga su u stvari ucijenila dva mafijaša da ukrade košarkašev oldtajmer rols rojs, predomisli 
se kada shvati da ne samo da je ukrao pogrešan auto, već je slučajno i kidnapovao bebu košarkaške 
zvijezde. U glavnim ulogama: Joe Piscopo, Julie Hagerty, Reggie Theus, Jake Dinwiddie, Robert Bailey Jr., 
Jacob Franchek, Alessandra Torresani, Robert Costanzo, Stephen Rippey, Melinda Renee, Melinda Haynes, 
Jeff Olsen, Camille Jensen, David Stevens, Ken McConnell 

LUDORIJE ZLATNOG RETRIVERA 
Diamond Dog Caper 

USA Comedy, Family ; 104 min 2004 
Režiser Mark Stauffer 
 Dvanaestogodišnjem Ovenu roditelji odlaze na put i ostavljaju 
ga sa rasijanom starijom sestrom koja treba da se brine o njemu. Ništa 
drugo mu ne preostaje nego da se bavi svojim uobičajenim poslovima, 
raznosi novine, provodi vrijeme u svom šumskom skloništu i smišlja 
nove izume. Ali sve se mijenja kada sretne trojicu propalica i psa sa 
kojim se loše postupa. Oven se odmah sažalio na zlatnog ritrivera i 
oslobađa ga iz kandži trojice mangupa. Kada slučajno u novinama vidi 
vijest o pljački dijamanata, shvata da su trojica mangupa glavni sumnjivci. 

U glavnim ulogama: Luke Benward, French Stewart, Kelly Perine, Kevin P. Farley, Brittany Curran, Denyse 
Tontz, John Farley, Kenda Benward, Cameron Monaghan, Alba Jeanne MacConnell, Garrett Morris, Bryant 
Harnetiaux, Roxy Herbert, Maggy Bashaw, Lashanette Beavers 
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LJETO KAD JE ZAHARI BIVER 
DOŠAO U GRAD  

When Zachary Beaver Came to Town 

Zemlja: USA Žanr: Comedy, Drama, Family 
Trajanje: 82 min Godina: 2003 Režiser John Schultz 
 Kada cirkuska atrakcija u vidu "najdebljeg dječaka na svijetu" 
stigne u mali teksaški grad Grendžer, životi dva lokalna tinejdžera 
promijeniće se zauvek. Dirljiva priča o odrastanju snimljena je prema 
romanu za koji je Kimberli Vilis Holt osvojila nacionalnu književnu 
nagradu. Zahari Biver je pregojazni tinejdžer koji sa svojim najboljim 
prijateljem i poslovnim partnerom Polijem Renkinom putuje od grada 
do grada zarađujuci novac samom svojom nesvakidašnjom pojavom. 
Kada ih znatiželja odvede na predstavu, lokalni dječaci Tobi i Kal se 
neočekivano sprijatelje sa Zaharijem čime će zapoceti jedno nezaboravno ljeto, obilježeno avanturama, 
prijateljstvom i odrastanjem. 

Nagrade: Casting Society of America, SAD  2005 – Nominacija: Nagrada Artios za najbolji kasting na 
nezavisnom igranom filmu - James Calleri  

Heartland Film Festival  2004 - Nagrada Crystal Heart - Amy Robinson 

U glavnim ulogama: Jonathan Lipnicki, Cody Linley, Jesse Pennington, 
Jane Krakowski, Eric Stoltz, Kevin Corrigan, Sarah Whalen 

POSLJEDNJI LET  
One Last Flight /Fly Boy/ 

Zemlja: Germany, USA Žanr: avantura 
Trajanje: 83 min Godina: 1999 
Režiser Richard Stanley 
 Dječak i njegov djed imaju jednu važnu zajedničku crtu - obojica vole avione i deka se često 
pridružuje Reju dok pušta svoje dječje avione u parku. Ali Rejevi roditelji smatraju da je djed suviše star da 
bi se sam o sebi brinuo i vjeruju da je vrijeme da ga smjeste u starački dom. Međutim, djed ne želi da ide 
tamo; Rej nije siguran da li može bilo šta da učini da bi ih spriječio, ali vjeruje da bi mogao da organizuje 
da nekadašnji pilot uzleti starim avionom u vazduh posljednji put. Film se takođe prikazuje pod naslovom 
"Dječak koji leti". 

U glavnim ulogama: Miko Hughes, Kathleen Lloyd, Gregory Itzin, Joshua Boyd, Brittany Alyse Smith, James 
Karen, Keith Allison, Roscoe Detroit, Cherie Franklin, Paul Robert Langdon 
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OTMICA VOZA BR.587  
Old No. 587: The Great Train 

Robbery 

Zemlja: USA Žanr: Family, Comedy, Drama 
Trajanje: 75 min Godina: 2000 
Režiser Dan T. Hall 
  

 Na dan velike trke, Aleks i njegovi prijatelji 
postavljaju svoja kolica za trku na vrh najvišeg i najdužeg 
brda u susjedstvu. Njegova sestra Moli posmatra sa strane, 
maše zastavicom i trka počinje! Nakon sporog starta, Aleks 
aktivira svoj tajni peti točak i ubrzava vožnju i ubrzo sa 
posljednjeg mjesta dolazi na čelo trke. Ali nevjerovatna 
brzina koju je dobio dovodi do kompletnog gubitka 
kontrole dok juri ka "krivini mrtvaca" i prolazi kroz staru 
drvenu ogradu. 

Nakon što se slegne prašina, Aleks otkriva potpuno ispravnu parnu lokomotivu, "587", spremnu za otpad. 
On i njegova sestra Moli prave plan kako da spasu staru lokomotivu uz pomoć jednog starog inženjera, 
Rasela, njegovog psa Sparkija i gotovo sve druge djece iz kraja. Tako počinje velika avantura otmice voza 
587. 

Nagrade: Family Favorite filmski festival  

2000 - "Silver Togetherness Award"  

2000 - Nagrada "Telly" - izvanredno dostignuce u kategoriji video produkcije i filma  

2000 - "Dove Foundation Seal of Approval" - u kategoriji porodicne zabave 

Coalition for Quality Children's Media 

2000 - "Kids First!" endorsement  

U glavnim ulogama: Ran Burns, Nicholas Abeel, Ariadne Baker-Dunn, Roger Schmelzer, Amy Anderson, 
Courtney Bolin, Stuart McWhirter, Pat Patterson, Ashley Schultz, Morgan McMillan, Alex Hall, Lindsay Hearn, 
LaTija Lipscomb, Stephen Goforth, Zach Neiditch 
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 PORODIČNO STABLO  
Family Tree 

Zemlja: USA Žanr: Drama, Family 
Trajanje: 86 min Godina: 1999 
Režiser Duane Clark 
 Za sve što je vrijedno treba se boriti. Otac se bori za fabriku koja će 
spasiti njegov grad. Njegov mladi sin se bori da spase hrastovo drvo koje 
smeta fabrici. Tajna koju krije lokalni sportski junak mogla bi da ih ponovo 
spoji. 

Nagrade: Santa Clarita International Film Festival  2000 - Nagrada Directors 
Gold - Duane Clark  

WorldFest Houston  2000 - Specijalna nagrada žirija za nezavisni igrani bioskopski film u kategoriji 
porodicnog/djecijeg filma - Duane Clark  

Young Artist Awards 2001 - Nominacija: Nagrada Young Artist za najbolji 
porodicni igrani film u kategoriji drame 

U glavnim ulogama: Robert Forster, Naomi Judd, Andrew Lawrence, Matthew 
Lawrence, Cliff Robertson, Tyler Hoechlin, Jeff Pace, Corbin Bleu, Quinn 

Beswick, George Murdock, Susan Gayle Watts, Gregg Binkley, D. Elliot 
Woods, Eddie Ebell, Faith McDevitt 

PRIČA JEDNOG PSA  
A Dogs Tale 

USA Adventure / Fantasy / Family ; 91 min 1999 
Režiser Craic Clycle 
 U ovoj porodičnoj priči, želja usamljenog dječaka da dobije najboljeg prijatelja kreće potpuno 
drugim tokom i nagoni gledaoce ne samo da paze šta žele nego i na koji način to žele. Kada misteriozni 
profesor stigne u grad i kaže Timu da će se legendarda zvijezda Supernova te večeri pojaviti na nebu i da 
će moći da mu ispuni jednu želju, dječak je ubijeđen da će konačno dobiti vjernog psećeg druga koga je 
tako dugo želio. Na Timovu žalost, njegova želja se ne ostvaruje, bar ne na način na koji je on želio. 
Umjesto da dobije psećeg prijatelj Tim se pretvara u psa. Da li će Tim uspjeti da poništi želju na vrijeme 
kako bi proveo Božić sa svojom porodicom ili će ipak praznike provesti u kućici za pse? 

U glavnim ulogama: Gordon Jump ...Prof. Thadeus A. Widstone, Anne Lockhart...Mary Webster, David 
Bowe...Henry Webster, Clayton Taylor...Tim Webster, Haley McCormick...Haley Bennett  
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SAVRŠENA IGRA  
Perfect Game 

USA Family/Comedy ; 95 min 2000 
Režiser Dan Guntzelman 
 Jedanestogodišnji dječak je našao način da prebrodi svoje 
životne poteškoće uz pomoć svog bejzbol trenera koji će mu pomoći 
da provede jedno od svojih najljepših ljeta u životu. Grupa mladih 
buntovnika će naučiti značaj timskog rada u ovoj tv komediji. Kanin 
je jedanestogodišnjak koji voli bejzbol i želio bi da igra u lokalnoj 
ligi. Koliko god volio bejzbol, Kanin nije dovoljno dobar u njemu i 
sam je svjestan da će teško dospjeti u tim koji vodi Bobi Gejzer, koji 
je trenirao mnoge legende bejzbola.  

Savršenu igru je producirao Disney Channel. NAGRADE Santa Clarita International Film Festival 2001 - 
Won Acting Award Best Child Actor - Cameron Finley Film Award Best Feature Film – Comedy - Dan 
Guntzelman (director/writer) 

U glavnim ulogama: Edward Asner....Coach Billy, Patrick Duffy....Coach Bobby Geiser, Cameron Finley.... 
Kanin 'Canine' Crosby, Tracy Nelson....Diane Crosby, Drake 
Bell....Bobby Jr., Orlando Brown....Marcel  

SKINULA SAM DUHA SA INTERNETA  
I Downloaded a Ghost 

Zemlja: Canada, USA Žanr: Comedy, Family, Fantasy 
Trajanje: 90 min Godina: 2004 
Režiser Kelly Sandefur 
 Stela i njen prijatelj Albert su ambiciozni 
dvanaestogodišnjaci čiji je cilj da za "noć vještica" naprave pravu 
"kuću strave". Tragajući za idejama i uputstvima na internetu, 
nailaze na link koji otvara vrata kroz koja iz "sajber" svijeta izađe 
krajnje nametljivi i dosadni duh. Stela i Albert nemaju previše 
izbora: ako ne pomognu duhu da riješi sopstvene probleme, moraće da se naviknu na njegovo prisustvo - 
zauvijek… 

U glavnim ulogama: Carlos Alazraqui, Ellen Page, Vince Corazza, Barbara Alyn Woods, Tim Progosh, Michael 
Kanev, Gary Hudson, Landon Peters, Sheldon Bergstrom, Rob Roy, Ariel Bastian, Krista Mitchell, Jody Peters, 
Gwen Seed, Jane Cooke 
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SUĐENJE ZLATNOM 
RETRIVERU  

The Trial of Old 
Drum 

Zemlja: USA  Žanr: Drama, Adventure, Family 
Trajanje: 86 min  Godina: 2000 
Režiser Sean McNamara 
 Inspirisan istinitim događajem iz 
Misurija, "Suđenje zlatnom retriveru" je 
priča o hrabrom zlatnom retriveru, 
napuštenom psu koji postaje dječakov 
najbolji prijatelj, i nesretnim spletom 
okolnosti završava na sudu optužen da je 
zaklao ovcu iz susjedstva. 

Čarli Burden je jedanaestogodišnjak koji 
odrasta na farmi u zapadnom Misuriju, gdje 
dane provodi pomažući svom ocu u 
farmerskim poslovima. Kada nema posla, 
odlazi na pecanje do obližnjeg jezera, uvijek 
praćen svojim vjernim retriverom. Tamo, u 
potaji, sa svojim najboljim prijateljem Dijem, 
pravi splav, no na probnoj plovidbi od davljenja ga spasi njegov pas. No, Čarlijev život se u potpunosti 
promijeni tek kada pakosni stric Lon optuži Čarlija da mu je retriver preklao ovcu. Mjesto je podijeljeno 
oko toga da li je pas kriv ili ne, a sa svim tim na površinu isplivavaju stara porodična trvenja. U ovom dijelu 
zemlje, izgubiti ovcu nije baš bezbolna stvar. U nastojanju da mjesto spasi od navodne pošasti, Lon 
pokreće sudski postupak sa ciljem da se retriver ubije. U očajničkom pokušaju da spasu psa, Čarli i njegov 
otac pokušavaju da angažuju jednog od najboljih advokata u državi, kasnije i senatora, Džordža Grejema 
Vesta. Iako u početku nije baš raspoložen za tako nešto, Vest pristaje da preuzme slučaj, iskreno dirnut 
Čarlijevom ljubavlju prema retriveru. 

Nagrade :  2001 - Nominacija: Nagrada Young Artist za najbolju ulogu na TV filmu u kategoriji mladi 
glumac - Bobby Edner 

U glavnim ulogama: Bobby Edner, Ron Perlman, Randy Travis, Alexis O'Keefe, John Schuck, Dick Martin, Troy 
Evans, David Graf, Tom Dugan, Kathy Garver, E.J. Callahan, Henry Polic II, Alia Shawkat 
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URADI PRAVU STVAR  
Fast Food High 

Zemlja: Canada, USA Žanr: Comedy, Drama, Romance 
Trajanje: 87 min Godina: 2003 
Režiser Nisha Ganatra 
 Elison Pil i Gil Belouz igraju glavne uloge u filmu "Uradi pravu 
stvar", priči o tome kako se jedna učenica gimnazije upušta u ozbiljan 
biznis kada pokušava da organizuje svoje saradnike u lokalnom lancu 
za prodaju burgera i kako mora da se bori sa nepravdom, 
prilagođavanjem i pritiscima od strane vršnjaka. 

Nagrade:  Gemini Awards 2003 - Nominacija: Nagrada Gemini za najbolji program za decu ili mlade - Susan 
Cavan, Nancy Chapelle, Paul Brown - Najbolji scenario programa za decu ili mlade 

Writers Guild of Canada 2004 - Nominacija: Nagrada WGC u kategoriji filma i mini-serije - Jackie May, 
Tassie Cameron 

U glavnim ulogama : Alison Pill, Sarah Gadon, Joe Dinicol, John White, 
Sabrina Grdevich, Vik Sahay, Kyle Schmid, Kevin Tighe, John Kapelos 

VELIKA AVANTURA U PARIZU  
The Metro Chase 

Zemlja: France Žanr: Comedy, Family, Adventure 
Trajanje: 82 min Godina: 2003 
Režiser Dennis LaValle 
 Izgubljen u Parizu! Šta će klinac da radi u takvoj situaciji? 
Pridružite se Zaku Monrou na njegovom nezaboravnom putovanju u 
Pariz. Zak, nestašni mali brat, strašni fotograf i detektiv amater, igra se 
detektiva nakon što slučajno fotografiše bandu sitnih lopova u akciji. Kada Zak iščezne, njegova 
uspaničena sestra Aleks se obraća luckastim prijateljima Natali i Danielu da pomognu u potrazi za Zakom. 
Ali, čini se da oni nisu jedini koji tragaju za njim.  Sniman na lokaciji u jednom od najljepših gradova 
svijeta, "Potraga u metrou" je akciona porodična avantura koja vodi gledaoce od podzemlja Pariza do vrha 
Ajfelovog tornja. Djeca će navijati za Zaka na svakom koraku njegovog pokušaja da dobije svoj prvi slučaj! 

Nagrade: WorldFest Houston 2004 - Nagrada Gold Award za televizijsku i kablovsku produkciju - Igrani 
film pravljen za TV/kabl - Leslie Plumley, Dennis LaValle  
Nagrada Young Artist 2006 - Nominacija: Nagrada Young Artist za najbolje glumacko ostvarenje u TV 
filmu, miniseriji ili specijalu (komedija ili drama) - mladi glumac u glavnoj ulozi - Christopher Plumley 
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The Kid & I 
KLINAC I JA (2005) 

 
USA Comedy ; 90 min 2005 
Režiser Penelope Spheeris 
  

U glavnoj ulozi Tom Arnold, koji je ujedno i 
scenarista i u reziji Penelope Spheeris koja je 
rezirala filmove “Wayne’s World” i “The Decline of 
Western Civilization”. Film govori o Bilu Vilijamsu 
(Tom Arnold) glumcu čija je karijera propala i koga 
iznenada unajmljuju da napise scenario za film u 
duhu "Istinitih laži", akcije koja ga je učinila 
poznatim prije više od deset godina. Kada je Bil 
shvatio da mu je partner u filmu Aron Roman (Eric 
Gores), dijete bogataša bez ikakvog glumačkog 
iskustva, ono sto je trebalo da bude njegov veliki 
povratak se pretvorilo u niz nevjerovatnih 
komplikacija. Neobičan par je krenuo u avanturu 
koja će im otkriti da je potrebno mnogo više 
hrabrosti da se suoči sa realnim životom nego sto je prebijanje loših momaka na velikom ekranu.  

Film zasnovan na istinitoj priči u kome igraju zvijezde: Tom Arnold, Linda Hamilton, Heri Vinkler, Senon Elizabet. 
Bil Vilijams je propali scenarista i glumac koji iznenada biva angazovan da napise scenario po ugledu na film 
"Istinite lazi", filmu po kome je mnogo ranije postao poznat. Menadžer ga upoznaje sa detaljima, i on otkriva da 
će glavni glumac biti bolesni dječak, kome je film poklon za osamnaesti rođendan.Sa puno gostujućih zvijezda, 
uključujući Šakila O`Nila, Arnolda Švarzenegera i Dzejmi Li Kertis, ovaj film će učiniti da se nasmijete i da uživate 
u odličnoj priči. 

U glavnim ulogama: Tom Arnold...Bill Williams, Eric Gores...Aaron Roman, Linda Hamilton...Susan Mandeville, Joe 
Mantegna...Davis Roman, Henry Winkler...Johnny Bernstein, Richard Edson...Guy Prince, Shannon 
Elizabeth...Shelby Roman, Brenda Strong...Bonnie Roman, Arielle Kebbel...Arielle, Yvette Nicole Brown...Bunny, 
Gabrielle Sanalitro...Val, Laura Michel Kahwaji...Laura, Shaquille O'Neal...Shaq, Arnold Shwarzzenegerr, Jamie Le 
Curtis 
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ZA LJUBAV PSA  
For the Love of a Dog 

Zemlja: USA  Žanr: Family 
Trajanje: 81 min Godina: 2008 
Režiser Sheree Le Mon 
 

 U ovoj toploj priči o čovjekovom najboljem prijatelju, 
jedan gradić se ujedinjuje da bi spasio život jednog hrabrog psa 
po imenu Semper Fi i nastoji da izađe na kraj sa nekim 
uobičajenim problemima kao što su nestašni tinejdžeri i 
prevremeno sazreli mladići. Semper Fi je zlatni retriver kome je 
veterinar nedavno otkrio ozbiljno oboljenje. Da bi pas preživio, 
neophodno mu je obezbijediti vrlo skupu hiruršku intervenciju. 
Ipak, klinci u ovoj porodici nisu spremni da dozvole da njihov 
dlakavi drugar ugine bez borbe i uskoro petnaestogodišnja kćerka počinje da planira veliku rasprodaju u 
gradskom parku kako bi se prikupila sredstva za operaciju. Dok se raspust približava kraju, ispostavi se da 
je čak i čangrizavi susjed dragocjen prijatelj, a jedna iznenadna situacija će pokazati da je ovaj pas 
spreman da žrtvuje sopstveni život za spas svojih gospodara. 

Nagrade: Accolade Competition 

2010 - Won Award of Merit Original Score - Alan Williams 

U glavnim ulogama: Sherman Hemsley, Gary Donald, Maggie Edwards, Willa Fitzgerald, Rhonda Leigh, John 
Lowell, Jules Mayes, Bridgette Potts, Peter Stringer-Hye, Lake Summar, Phil Va 
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TRKA ZA SVEMIR 
Race to Space  

Zemlja: Germany, USA  Žanr: Drama, Family 
Trajanje: 101 min  Godina: 2001 
Režiser Sean McNamara 
 Zajedno su zapanjili Ameriku i stvorili istoriju. 
Šimpanza povezuje djecaka i njegovog oca, ali i dovodi 
Ameriku u vodecu poziciju u trci za osvajanje svemira u ovoj 
drami, koja je inspirisana istinitom pricom "Druga misija" 
Merkjuri-Redstouna iz 1961. godine. Dr. Vilhelm fon Huber je 
njemacki naucnik koji živi u Sjedinjenim Americkim Državama 
pocetkom šezdesetih godina prošlog vijeka, gdje je 
angažovan u tek osnovanoj Nacionalnoj vazduhoplovnoj i 
svemirskoj administraciji (NASI), kako bi pomogao Americi u 
lansiranju novog svemirskog programa. Fon Huber je 
odnedavno ostao udovac i njegov sin, Vilhelm II, koga vecina 
prijatelja zove Bili, još uvijek nastoji da prevazide gubitak majke. Cesto hladan i strog, dr. fon Huber ima 
problem da se približi sinu, a Bili ne uspijeva da lako pronade društvo u novoj školi na Floridi. Jednog 
dana, svrativši u posjetu ocu u laboratoriji NASE, Bili otkriva tajnu: za svoje probne letove NASA je ranije 
koristila letjelice bez ljudske posade, ali prije preduzimanja gigantskog koraka i slanja covjeka u svemir, 
NASA namjerava da izvrši, kako bi stekli bolju predstavu o tome kako bi putovanje u svemir moglo 
djelovati na ljude, eksperimentalnu misiju sa šimpanzom koja ce biti ukrcana u letelicu. Dr. Doni Mekginis, 
glavni veterinar NASE sklapa dogovor sa Bilijem: ako obeca da nikome nece pricati o tajnom projektu 
NASE, ona ce mu povjeriti honorarni posao u okviru koga ce ucestvovati u obucavanju šimpanze Meka za 
njegov veliki let. 

Nagrade: Chicago International Children's Film Festival  

2002 - Drugo mjesto Nagrada djecijeg žirija za sjevrnoamericki igrani film ili video 

Giffoni Film Festival : 2001 - Pobednik - Golden Gryphon Early Screens Section  

Oulu International Children's Film Festival  

2002 - Nominacija Starboy Award : Wisconsin International Children's Film Festival  

2003 - Pobednik - WisKid Award za dugometražni film 

U glavnim ulogama: James Woods, Annabeth Gish, Alex D. Linz, Wesley Mann, Patrick Richwood, William 
Devane, Mark Moses, William Atherton, Michael Tylo, Scott Thompson Baker, Michael Jeffrey Woods, T.J. 
Beacom, James Benson, Jack McGee, Marc Kittay 
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DETEKTIVSKI KLUB: 
U LOVU NA SITNICE  

Clubhouse Detectives in Scavenger 
Hunt 

Zemlja: USA  Žanr: Adventure, Comedy, Family, Mystery 
Trajanje: 78 min Godina: 2003 
Režiser Eric Hendershot 
 

Kada cetvorica prijatelja odu na jednu rođendansku zabavu, nailaze 
na ukradenu sliku zbog koje krecu u potragu kako bi otkrili ko su 
stvarni lopovi i gdje ce biti sljedeca provala. Da li ce biti u stanju da 
nađu stvarne provalnike i riješe ovaj slucaj? 

U glavnim ulogama: Jonathan Cronin, Brittany Armstrong, Michael Glauser, Cameron Mainwaring, Reb 
Fleming, Scott Christopher, Jaimee Wyson, Steven Brigham, Stanford Ellsworth, Fredric Cook, Jan Broberg, 
Rebecca Lynn Hunt, Kaley Barrett, Megan Soli, Delany Westfall 

DETEKTIVSKI KLUB:  
U VELIKOJ NEVOLJI  

Clubhouse Detectives in Big Trouble 

Zemlja: USA  Žanr: Adventure, Family 
Trajanje: 79 min  Godina: 2002 
Režiser Eric Hendershot 
 

Dok prekopavaju po rasprodaji u garaži, Skot i misteriozni muškarac 
ugledaju istu violinu, ali simpaticni prodavac odlucuje da proda 
instrument Skotu. Po njihovom povratku, klub detektiva pronalazi u 
violini dio stare mape, koja ih vodi kroz pecine, uske kanjone i 
skrivena mjesta. Dok detektivi tragaju za blagom, s misterioznim 
muškarcem koji im je stalno za petama, oni otkrivaju kutiju punu zlatnika i porodicnih uspomena... 

U glavnim ulogama: Jonathan Cronin, Brittany Armstrong, Michael Glauser, Cameron Mainwaring, Brian 
Daniel Patterson, Jaimee Wyson, Kaley Barrett, Delany Westfall, Jan Broberg, Billy Maddox, Rebecca Lynn 
Hunt, Michael Carlton King, D.J. Wallingford 
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DETEKTIVSKI KLUB - POTRAGA ZA 
IZGUBLJENOM PRINCEZOM  

Clubhouse Detectives in Search of a 
Lost Princess 

Zemlja: USA  Žanr: Adventure, Comedy, Family, Mystery 
Trajanje: 78 min  Godina: 2002 
Režiser Eric Hendershot 
 

Klub detektiva pomaže u potrazi za izgubljenom princezom. Nakon što 
njeni roditelji budu svrgnuti s vlasti i ubijeni, nju kao bebu odnose u 
Ameriku. Klub detektiva želi da je sada, kao osmogodišnju djevocicu, s 
pravom vrati na tron koji joj pripada. Jedini problem je što oni ne znaju ko je ona. Nakon istrage otkrivaju 
da "izgubljena princeza" ima mladež iza lijevog uha. Ono što još uvijek ne znaju je da je oduvijek poznaju... 

U glavnim ulogama: Jonathan Cronin, Brittany Armstrong, Michael Glauser, Cameron Mainwaring, Susan 
Duerden, Richard Keats, Jaimee Wyson, Jan Broberg, Billy Maddox, Rebecca Lynn Hunt, Kaley Barrett, Delany 
Westfall, James Jamison, Clara Susan Morey II, Janice Power 

DETEKTIVSKI KLUB  
Clubhouse Detectives 

Zemlja: USA  Žanr: Adventure, Family, Mystery  
Trajanje: 82 min  Godina: 1996 
Režiser Eric Hendershot 
 

Kasno jedne noci, Bili i Kejd Rakman vide kako njihov susjed, Majkl 
Cejmbers ubija ženu, ali Cejmbers ima pricu kojom uspijeva da ubijedi 
njihovu majku Viki da je to bila samo proba scene iz opere. Jedini koji 
mogu da im pomognu da nađu tijelo u Cejmbersovoj kuci prije nego 
što ga on iznese i oslobodi se svih dokaza su njihovi prijatelji, Džimi, Edi i Džej Džej, koji su odlucni da nađu 
tijelo prije nego što Cejmbers otkrije njih. 

U glavnim ulogama: Michael Ballam, Michael Galeota, Jimmy Galeota, Suzanne Barnes, Christopher Bell, 
Thomas Hobson, Alex Miranda, Liliana Cabal, James Claffin, Thom Dillon, Alice Harris, Carolyn Hurlburt, 
Nancy Peterson, Alan Williams 

 


